女水警用"冠军的心"守护浦江安澜

上海1万多名警花护航平安上海

本报讯 昨天是第112个"三 八"国际妇女节,上海市公安局的 1万多名警花们正在各自的岗位 上,用忠诚刚毅和秀雅清韵为"平 安上海"增添绚烂色彩。她们中有 的是食药打假的铁腕女将, 有的是 护航浦江的安全卫士, 有的是嫉恶 如仇的侦查先锋, 有的是保障畅诵 的马路天使。她们"爱红妆更爱武 类".展现着坚毅无畏、智慧柔韧 的新时代女警风采。

在护航浦江的警察队伍中就 "暗藏"着这样一位曾是游泳运动 健将的警花——边防和港航公安分 局水上巡逻支队民警周丽莉。1994 年出生的她原是中国国家女子游泳

队的一名队员,2018年8月退役后 毅然选择了从警。

全国游泳冠军赛女子800米自 由泳亚军、短池游泳世界杯系列寨 北京站女子800米自由泳冠军、全 国游泳冠军寨女子 1500 米自由泳 亚军……在周丽莉的游泳运动员生 涯里, 所获奖项数不胜数。但她却 将一些"另类"的奖牌放在了最醒 目的位置。2019年8月成都第十八 届世界警察和消防员运动会,她代 表全国公安获得了4金3银1铜的 "它们标志着我运动员生 好成绩。 涯的结束,但也是我警察生涯的开 始。"尽管离开了以往获得无数荣 誉的游泳池, 但周丽莉却迅速完成 角色转换,全心投入到浦江一线的 "现在在巡逻支队,

我们每天都在训练怎么提高救生效 率,哪怕能快一秒,群众的生命安 全就能多一份保障。"她将救生圈 精准地套中水中的浮标, 头也不回 地说道。前不久,她配合队里的老 师傅,仅用4分钟便将一名落水群 众从黄浦江中救了上来。支队同事 们在感慨她游泳技术的同时, 也对 她精通各项救生技能赞叹不已,私 下里都喜欢称她为浦江女"飞鱼"。

在做好本职工作的同时, 周丽 莉还担任分局兼职游泳救生教官。 但她在授课中发现,每个民警都不 可能和她一样接受过专门的游泳训 练, 因此在救人和自救的过程中, 还是存在一定风险。恰逢本市公安 机关正积极推进智能警务装备的实 战应用, 她便通过翻阅资料、查询 大量文献,最后汇总成书面材料上 报。在得到认可后,又潜心参与后 续产品的研发与生产。通过采集分 析各项数据, 最终"新型遥控智能 "水上救生遥控机器人 这两款新式水上救援装备得以在去 年年底正式上线。

据周丽莉介绍,新型遥控智能 救生圈最大载重超过 250 公斤,在 水中载人速度约2米秒。水上救生 遥控机器人的速度更是高达 10.6 米 秒,是职业游泳运动员的4倍!可 以同时救起 4 名落水者。这些智能 救生装备在本市重点水域陆续投放 使用,为维护上海水域安全稳定。 服务保障长江经济带高质量发展作 出了巨大的贡献。一提到这些装 备,周丽莉便如数家珍,每当得知 自己参与研发的装备成功救起落水 群众后,脸上露出的笑容比她自己 拿了金牌还开心。

由于工作的原因,周丽莉不得 不面临长时间呆在"水上"办公。 只要一有船舶经过, 办公室就会发 生剧烈晃动。刚参加工作时,她极 其不适应,甚至会产生晕船反应。 不仅要克服吃饭、上厕所时的"窘 境",轮到值班备勤时更是要整晚 睡在"摇篮"里。但当她生完孩子 归队后,这些反应都奇怪地消失 了。她开玩笑地说,这可能是她儿 子送给她的"见面礼"

"我们所挽救的,不仅是一个 个体的生命,更是一个家庭的命运。"周丽莉坦言,"我会认真履 职,践行好人民警察的使命担当。

上海市宝山区梦格美容店遗 丛执照副本,统一社会信用代 证编号: JY13101180159247, 声明 上海育瀚建筑工程有限公司 营业执照正副本. 统一社会信 上海市闸北区申铭食品店 食品经营许可证副本、许可证 上海市嘉定区真新街道抱朴斋茶叶商行遗失食品经营许可证副本,负责人:郑 发失营业执照正副本,经营者: 用代码:92310115MA1LBP8R8) 定国第2011年 上海置尊电力工程有限公司统

生)在此声明白愿接受祖母温久 **珍(1937年12月6日生)**的遗赠。

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361

13764257378(微信同号)



黄浦环卫工人岗位学雷锋

本报讯 近日,两辆特殊的环卫 清运车开进了外滩街道的江西中路 304 弄宁波小区,黄浦城发集团欣谊

公司的环卫工人志愿者将居民长期扔 弃在楼道的旧躺椅、坏家具等废弃垃 圾搬上了车,义务进行清运处置。这 也是黄浦环卫工人岗位学雷锋, 为民 办实事首次讲社区上门免费服务。

世纪大道上的巾帼警花 道路交通安全的守护人

□记者 陈颖婷 诵讯员 马晓杰

本报讯 她,身材不高,小 小的身躯却蕴含着大大的能量; 她, 英姿飒爽, 站在马路中指挥 着来来往往的车辆。日出月落 一幢幢座登大厦矗立在身旁

每天早晨6点,沈惜匆匆洗 漱后,就从家里出发去单位,早 早出门是她的常态。7点,沈惜 换好制服、戴上装备,来到世纪 大道沿线的岗位。繁华秀美高楼 为浦东公安分局交警支队世纪大 道女警中队的一名民警,沈惜-天的工作准时开始。

1994年出生的沈惜在大学 毕业后阴错阳差做了银行职员。 而做了一段时间后的沈惜就知道 自己不属于这里,一个念头渐渐 萌生, 从小她就喜欢做警察, 不

能让眼前的安稳停下自己追梦的 脚步。之后, 她果断备战考警, 2016年沈惜的梦想成真,顺利 成为了一名学警。

2018年警校毕业后,沈惜 就被分配到了浦东公安分局交警 支队世纪大道女警中队。她至今 还记得, 自己刚来路口报到那会 儿,看见高峰拥堵的时候车流来 来往往, 拿着指挥棒的她, 手心 "深呼吸,我一定能 行!"沈惜暗暗打气。之后,她 慢慢进入状态,来到路口开始疏

在 2021 年 8 月 2 日,浦东 新区川沙新镇心圆西苑小区新增 1 例本地新冠肺炎确诊病例,而 沈惜恰巧是该小区内的居民。当 日晚上, 沈惜就在核酸检测采样 现场秩序维持。"排队检测时, 人与人之间留出1米的距离,不 要靠得太近。"在人声嘈杂中她 只能通过大声喊话让居民们有序 间隔排队;不会使用"健康云 登记检测的老人质疑人工登记的 队伍太慢, 沈惜立即奔到老人身 边, 手把手教他一步步操作…… 隔离第一天,居民们都着急"囤 货",一时间正门口快递、外卖 堆积如山。沈惜便主动提出"预 约制"解决方法,无论是快递、 外卖还是来给亲友送东西的人, 必须先申话联系领取人, 等对方 来到门口后再送人,有效解决了 货物堆积的问题, 突如其来的封闭也带来了各

种状况, 一名孕妇的预产期就在 8月中旬,需要马上住院待产 得知这个情况后,沈惜立即将这 个情况上报临时党支部。经过多 方沟诵, 最终顺利联系到医院并 安排好了单独的隔离病房。在2 周 14 天封闭管理中,沈惜携手 心圆西苑的志愿者众志成城,同 心协力, 在 2021 年 8 月 16 日顺 利迎来了"解封日"。

社交媒体"加V"代办衍生伪造各类证明

两男子涉伪造公司、企业印章罪被批捕

□记者 夏天 通讯员 孙晓光

本报讯 短视频平台用户"加 \mathbf{v} " 能带来更多流量,也催生了一批代办 "加 V"业务。近日,奉贤区人民检察 院就以伪造公司、企业印章罪对犯罪 嫌疑人王某、石某批准逮捕。

2021年6月,家住奉贤的王某注 册了一家网店,专门帮人代办某短视频 平台账号"加 V"认证业务。由于客户申 请认证需要在职证明,而有些客户又无 法提供,于是王某就有针对性地提供 "包办"服务——他在网上找到石某开 设的"刻印"店铺,并定制伪造的公司、 企业印章,然后伪造在职证明、协会会

员证明等认证需求材料。从 2021 年 7 月至9月,王某诵讨网上定制公司印章 十余枚,并将上述印章用于帮助他人在 多家社交、咨询类软件平台进行加 V 认证。涉及伪造南京某文化传媒有限公 司、上海某服饰有限公司、广州某珠宝 有限公司等 40 余家公司、企业、民间团 体,开具"在职证明""工作证明"等,用 于某些 APP 资质认证,从中获利3 万余

2021年11月19日, 民警将王某 传唤到案接受调查,并在其居住地搜 查、扣押售、伪造公司、企业、协会 印章 12 枚。到案后王某对其相关犯罪

连续两年实现入户盗窃"零发案"

从警31年女所长雷厉风行守一方平安

□见习记者 陈友敏 通讯员 陆泽昭

本报讯 从警 31 载,上海 市公安局宝山分局通河新村派出 所所长滕建宏常年在治安、刑侦 等打击罪案现场摸爬滚打。曾荣 获上海市三八红旗手、宝山区五 一劳动奖章、上海市公安局三八 红旗手等荣誉称号, 荣立个人三 等功2次。

"每平方公里实有人口达 3.8 万人, 是宝山区人口密度最 喜的区域。"面对差通河新村派 出所辖区地图, 滕建宏对各类数 据了如指掌。人口密度大、人员 结构复杂、社区基础建设薄弱, 2018 年以前,时任宝山公安分 局刑侦支队副支队长的滕建宏每 每碰到通河地区的偷盗类案件都 必须打起百倍精神, 在复杂的债 破环境下,可能一个疏忽就会丢

2018年3月, 滕建宏上任 通河新村派出所所长伊始,发生 在辖区呼玛二村的一起人室盗窃

案就给她实实在在出了一道难 题:被盗房屋门窗完好、楼道各 出入口没有发现任何可疑人员, 仅仅利用了屋主出门买菜半个小 时的时间差就完成了盗窃。滕建 宏凭着"老刑侦"的敏锐嗅觉, 在受害人家阳台窗外发现一道细 微的擦痕,很有可能是"搭桥" 入室作案,而"桥"的另一边则 是受害人的邻居。循线追踪, 滕 建宏带领民警迅速抓获了盗窃嫌 疑人: 受害人的邻居, 现场搜出 失窃财物,并找到了一块装修用 的木板,嫌疑人正是把木板当 "跳板"实施了盗窃。初任所长。 滕建宏用她过硬的现场勘查本领 在民警心中树立起了细腻、干练

仅仅花精力侦破案件是不够 的, 建设安全社区更看重基础工 作。随着电信网络诈骗犯罪的不 断升级,如何保住居民的"钱袋 子"成了滕建宏日思夜想的新课

"滕所,王阿姨刚刚来烫 发,说要去见男朋友了,你说会

不会被骗了?"理发师小李在给 73岁的王阿姨美发时, 听说她 马上要和"外国将军"男友见 面, 赶紧通过反诈微信群联系上 了滕建宏。

滕建宏不敢停歇, 立即赶到 理发店,通过王阿姨预留的会员 卡信息找到了联系方式。当听说 王阿姨正准备要和网恋一个月的 "外国将军""奔现"。即将接收 来自大洋彼岸的"退休包裹" 滕建宏立刻意识到,这是一起典 型的"杀猪盘"诈骗,通过耐心 分析终于劝下了王阿姨即将转出 的数万元"清关费"和"快递

派出所报警类 110 数量从 2017 年的 4309 起,实现"阶梯式" 下降,在2021年度已下降至 2130 起,辖区已经连续两年实 现入户盗窃"零发案"。对于滕 建宏而言,尽管每一次缉拿住罪 犯都会让她感到振奋, 但她更盼 望着案发数量能越来越少,居民 安全感能越来越强。

滕建宏任所长4年来,通河

高速公路上金属块扎破轮胎

崇明交警相助解危难

□记者 季张颖

本报讯 3月6日清晨5时30分 许,市民黄先生驾驶私家车沿着 G40 沪陕高速从启东同上海。突然, 黄先 生发现自己行驶的车道内有杂物。黄 先生只能轻打方向, 可还是压到了那 个杂物,紧接着车胎报警声响起,仪 表盘显示汽车右前轮失压

接到报警后,上海市公安局崇明 分局交警支队民警朱清迅速赶到事故 现场。在确认驾驶员没有受伤后,朱 清立即从黄先生车上取出三角警示牌, 在来车方向 150 米外设置了警告标志, 接着朱清对该起单车交通事故车辆进 行细致检查, 发现系一块散落的金属 块刺破了黄先生私家车的右前轮,其 他部位并未受损,只需更换轮胎便可,

朱清帮助黄先生打开后备箱, 更 换了轮胎。10分钟后, 黄先生安全驶 离事发地。事后,朱清又对该路段进 行了地毯式检查,确保路面无障碍物。



电脑勿忘关显示器!



减少耗电拔下插头!



【能源连着你我他】 【节约能源靠大家】